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~ |NpuBean kopabnmku K npuyany, c OTBETOM.
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8+4+3-10=
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' OpauH kabayok Becut 3 kr. Hangm maccy 3 kaba4koB.(yCTHO)
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Cobpanu 16 kr BuHorpaga. U3 7 Kr caenanu cok, a 2 Kr
cbenun. CKonbKo Kr BUHOrpaaa ocrarnocb? (yCTHO)
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CocTtaB uymcna
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13-6=13-3-
13-7=13 -3-_
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3anomMH

=9 13-7
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MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ocens? MM Mepo OO Bassoes  C R Cromamons

MaTemaTnKa

MaTCMaTHKa




Pa0ora nmo yueOHUKYy cTp. 84.
Ne 1
No 2
Ne 4
Ne 5
Ne 6 (ycTHO)

COC1 0101 61
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Boonb AOPOXKK Apyr 3a APYromMm pacTtyT 5 AepeBbeB,
MeXAay KOTOPbIMU CTOAT CKaMeunkn. CKOnbKO Bcero
cKameek?




OTteu c ABYMA AeTbMM KaTariMCb Ha Benocuneaax.
BenocunenoB 6bIno 3, a konec 7. Kak 3To morno obiTb?
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C KakumM BblYUCIIUTENBbHbLIM MPUEMOM Mb
NO3HAKOMUIIUCb CeroaHA Ha ypoke?

KTo 3anomMHun Tabnuuyy BbIYUTAHUA U3
yucna 13?

Komy Obino TpyaHo?

Kakoe 3agaHue ObIf1IO TPYyAHO BbIMONHATL ?
OueHuTe cBOKO pPaboTy Ha ypokKe.




